

Путешествие в Хорезм

Согласно Постановлению Президента Республики Узбекистан «О мерах по обеспечению ускоренного развития внутреннего туризма» №ПП-3514 от 7 февраля 2018 года Федерация профсоюзов Узбекистана в рамках реализации Программы развития внутреннего туризма «Путешествуй по Узбекистану!» («Ўзбекистон бўйлаб саёҳат қил!») организовала очередную поездку в Хорезмскую область.

В этом мероприятии в соответствии с рекомендациями руководства нашего института и профсоюзного комитета доцент кафедры ирригации и мелиорации Адхам Маматалиев и заместитель декана факультета управления земельными ресурсами Вахобжон Ахмадалиев смогли ознакомиться с замечательными историческими памятниками и музеями Ургенча и Хивы. Осмотр крупнейших памятников даст понятие об истории и культуре Хивинского ханства. Но если вы хотите проникнуться духом города и в полной мере насладиться его красотой, потребуется значительно больше времени.



Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.